Объявление о проведении конкурса на включение 
в кадровый резерв Министерства спорта Республики Татарстан
Министерство спорта Республики Татарстан объявляет конкурс на включение в кадровый резерв:
по ведущей группе должностей категории «специалисты» в отдел развития спортивной инфраструктуры и реализации программ.
К претенденту на включение в кадровый резерв на ведущую группу в отдел развития спортивной инфраструктуры и реализации программ предъявляются следующие квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования без предъявления требований к стажу.
Профессиональные знания:                 
· в сфере законодательства Российской Федерации и Республики Татарстан:

· Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

· Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

· Закон Республики Татарстан от 16.01.2003 № 3-ЗРТ «О государственной гражданской службе Республики Татарстан»;
· Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;

· Закон Республики Татарстан от 08.10.2008 № 99-ЗРТ «О физической культуре и спорте»; государственная программа «Развитие физической культуры и спорта в Республике Татарстан на 2019 – 2024 годы»;
· Закон Республики Татарстан от 01.08.2011 № 50-ЗРТ «О государственно-частном партнерстве в Республике Татарстан»;

- иные профессиональные знания, необходимые для выполнения должностных обязанностей:   
Должностные обязанности:

-своевременно готовит проекты ответов на запросы государственных органов

Российской Федерации и Республики Татарстан, организаций в пределах своей компетенции;

-своевременно исполняет поручения, вытекающие из ежегодного послания Президента Республики Татарстан, и принимает участие в составлении отчета Министерства по исполнению соответствующих поручений;

-готовит информационно-аналитические материалы, отчеты по поручению начальника отдела;

-принимает участие в подготовке заключений по обращениям законодательных органов субъектов Российской Федерации о внесении на рассмотрение в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации законопроектов;

-разрабатывает предложения для формирования государственного управления по отраслям и межотраслевой координации с учетом системы индикативных показателей;

-в пределах своей компетенции разрабатывает предложения по совершенствованию деятельности Министерства, подведомственных учреждений, эффективному и рациональному использованию бюджетных средств, в том числе с учетом программно-целевого метода финансирования;

-участвует в проведении мониторинга исполнения программ и проектов в сфере деятельности Министерства;

-предоставляет отчеты по направлению своей деятельности согласно приказам Министра;

-организовывает проведение семинаров, совещаний, конференций по направлению своей деятельности;

-взаимодействует с министерствами, ведомствами и другими государственными и муниципальными структурами по вопросам строительства, учёта, содержания и эксплуатации спортивных сооружений;

-контролирует вопросы разработки проектно-сметной документации на строительство спортивных объектов, их строительства, эффективной эксплуатации спортивных сооружений, охраны труда на спортивных сооружениях;

-организовывает во взаимодействии с отделами министерства и муниципальными образованиями Республики Татарстан реализацию информационно-аналитической системы мониторинга деятельности бюджетных учреждений Республики Татарстан;

-осуществляет при взаимодействии с федеральными и республиканскими органами, муниципальными образованиями Республики Татарстан реализацию комплексных и целевых программ;

-организовывает работу в рамках подготовки и проведения крупных республиканских, всероссийских и международных спортивных мероприятий в части укрепления материально-технической базы и вопросов общего управления;

-оказывает методическую и информационную помощь управлениям, отделам по спорту муниципальных образований в городах и районах Республики Татарстан в пределах своей компетенции;

-консультирует граждан и организации по вопросам, входящим в его компетенцию;

-осуществляет мониторинг строительства, реконструкции спортивных сооружений

-осуществляет работу по ведению единых перечней республиканских программ, федеральных программ, в рамках которых предусмотрено выделение целевых средств для Республики Татарстан на развитие физической культуры и спорта;

-проводит мониторинг выполнения федеральных, республиканских программ, направленных на развитие инфраструктуры и материально- технической базы физической культуры, и спорта, развитие индустрии спорта;

-осуществляет взаимодействие с заинтересованными федеральными исполнительными органами государственной власти, исполнительными органами государственной власти Республики Татарстан и органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан по вопросам социально-экономического развития физической культуры и спорта, финансирования целевых, комплексных программ за счет средств федерального бюджета, бюджета Республики Татарстан;

-формирует потребность в строительстве, реконструкции, капитальном ремонте спортивных сооружений и контролирует исполнение;

-определяет перечень приоритетных объектов, федеральную целевую программу «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации» и другие федеральные и инвестиционные программы;

-разрабатывает технические задания по проектированию республиканских объектов физической культуры и спорта и согласованию их с федеральными и республиканскими структурами и службами, по подготовке заключений на объекты муниципальной или других форм собственности;
-участвует в подготовке соглашений по выделению субсидий муниципальным образованиям и организациям;
-принимает участие в подготовке инвестиционных проектов в рамках государственно-частного партнерства;
-осуществляет мониторинг привлечения внебюджетных средств на развитие спортивной инфраструктуры;
-ведет работу с обращениями граждан по направлению своей деятельности.
Граждане, изъявившие желание участвовать в конкурсе, при условии соответствия квалификационным требованиям, представляют в сектор по вопросам кадров и государственной службы документы, указанные в Перечне, опубликованном в разделе “Образцы бланков”.

Начало приема документов – 14 октября 2022 года
Окончание приема документов – 3 ноября 2022 года
Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: г. Казань, ул.Петербургская, д.12 комната 314,  в рабочие дни (с 9.00 до 18.00, перерыв на обед с 12.00 до 12.45).

Документы принимаются как на бумажных носителях, так и в электронном виде. Подача документов в электронном виде возможна только посредством Федеральной государственной информационной системы «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров» по адресу: https://gossluzhba.gov.ru/
Предполагаемая дата проведения конкурса: 21 – 25 ноября 2022 года.
Место проведения конкурса: г. Казань, Кремлевская, 35 (тестирование) и г. Казань ул.Петербургская, д.12 (заседание Конкурсной комиссии Министерства спорта Республики Татарстан).

В рамках конкурса будут применяться следующие методы оценки:
тестирование для оценки уровня владения государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации и Республики Татарстан, законодательства Российской Федерации и Республики Татарстан о государственной службе и о противодействии коррупции, истории государственности Республики Татарстан, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий. Примерные вопросы для подготовки к тестированию размещены на сайте Президента Республики Татарстан в разделе «Государственная и муниципальная служба» http://gossluzhba.tatarstan.ru
выполнение практической работы в форме эссе (тема сообщается дополнительно допущенным к участию в конкурсе кандидатам);

индивидуальное собеседование с членами Конкурсной комиссии в Министерстве спорта Республики Татарстан. 
Справки по телефону: (843) 222 81 74

